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Світова криза негативно вплинула на розвиток економік більшості 

країн світу. Що стосується становища України, то вітчизняна 
промисловість України демонструє швидкісне падіння обсягів 
виробництва, яке у січні 2009 року становило 34,1%. Аналогів такому 
падінню в промисловому виробництві немає у світі: в ЄС обсяги 
скоротились на 8,1%, у США — на 5,7 %, в Японії — на 15,7%. 

За січень-жовтень 2008 р. практично всі країни СНД забезпечили 
приріст ВВП, в середньому на 6%. В Україні ж у жовтні, вперше з 2000 
року, Держкомстат зафіксував падіння ВВП до відповідного місяця 
минулого року – на 2,1%. 

Ще один вітчизняний «рекорд» – зростання темпу інфляції. Цей 
показник у минулому році склав 22,3%. До усього слід додати і 
проблему безробіття. Цей показник зараз становить 6,2%, а за 
прогнозами в першій половині 2009 року він зросте до 9% (2,4 млн. 
осіб). 

Отже, для стабілізації та покращення економічної ситуації 
беззаперечним фактом залишається інвестування реального сектору 
економіки, втому числі і розвиток малого та середнього бізнесу.  

За підсумками 2008 року відбулось зростання кількості 
підприємств (імовірно, що це інерційні процеси): близько 7,5% 
(юридичні особи) та 8% (фізичні особи). Певні тенденції падіння 
почнуть фіксувати у другому кварталі 2009 року. За найгіршим 
прогнозом, скорочення кількості підприємств може становити до 20%. 

Причинами такого стану подій є ускладнені процедури створення 
та реєстрації, закриття малих фірм, процес одержання дозволів та 
ліцензій, державне регулювання та контроль, обтяжлива податкова 
система. Вони вимагають вкладення досить значних коштів, часу та 
зусиль.  

Для „виживання” малого бізнесу необхідно: покращити 
інвестиційний клімат та умови ведення бізнесу, спростити систему 
оподаткування, підвищити ефективність використання бюджетних 
коштів, в тому числі за рахунок стимулювання модернізації та 
зменшення енергозатратності виробництв, зменшити регуляторний тиск 
на бізнес, полегшити доступ до кредитних ресурсів. 


